

ПФР и ФСС объединят к 2023 году

Правительство активизирует работу над нормативной базой для создания единого Фонда пенсионного и социального страхования.

До 5 мая должен быть готов график разработки и принятия подзаконных нормативных актов. Такое поручение дал председатель Правительства Михаил Мишустин.

Параллельно будет прорабатываться вопрос по введению единого тарифа страховых взносов. Предполагается, что они будут перечисляться в фонд единым платежом.

Правовая, организационная и техническая готовность работы фонда должна быть обеспечена к 1 января 2023 г.

Источник: [Сайт Правительства РФ](#)